

大冷天,只穿一条短裤露宿街头 这是谁家老人?

民警一张手机照片,将7旬老汉送回家

一位7旬老人只穿一条短裤,露宿在武进牛塘一个小弄堂里。天寒地冻,乡邻们发现后,给老人送去了棉被。牛塘派出所的社区民警得知情况后,立即开始在周围给老人寻找住所。“功夫不负有心人”,民警凌健通过一张手机照片,走访了多处地方,帮流浪老人找到了家人,圆了儿女团聚的梦。



漫画 俞晓翔

弄堂里来了个拾荒老人

11月27日18时许,牛塘派出所竹园社区民警凌健在社区走访的时候,竹园蒋家村一位村民向他反映:牛塘竹园小商品市场好多超市旁边的弄堂里,有一位老人就穿一条短裤,盖着一条薄被子。不晓得这老人是怎么回事,怎么来到了牛塘。而且这么冷的天,老人穿这么少,不要给冻坏了。

听到这个情况后,凌健赶忙到了那个老人所在地方。果然,只见一名头发花白,只穿着一条短裤的老人躺在地上,身上盖着一层薄被子。

凌健上前询问老人的姓名和家庭住址,老人很不配合,感觉有些神志不清。凌健只能到周围居民家中借来被子给他盖上。同时也了解到,这个老人已经在这周边流浪拾荒好多天了,平时晚上的时候就会睡在这个超市的弄堂里,听口音有点像牛塘周边地区的礼河人。

拍下照片为老人找家人

看着老人的这副模样,凌健一方面联系了民政部门为他进行救助,一方面,他想最终要把老人安顿好,还是要帮他找到家人,于是他用手机拍下了老人的照片,开始寻找。

因为老人很有可能是礼河人,凌健的第一个寻找方向就是礼河,他赶到了与牛塘相邻的礼河长汀村,可是走访了村委和周围村民,都没有见过此人,他又赶到礼河霍庄村继续查找,可是还是一点线索都没有。

就在查找无果的时候,凌健接到了长汀村委工作人员打来的电话,他告诉凌健可以再去聚星家园社区办去查询,因为聚星家园登记的信息相对比较齐全。

听了这个消息,凌健又赶到了聚星家园社区,仔细查看凌健手机里的老人照片后,聚星家园的工作人员认出那流浪老汉是礼河赵墅村赵西组人赵某,现在户口在上海,他有一个女儿,现

在住在常州,还给了赵某女儿的手机号码。

女儿终于找到了老父亲

凌健立即与赵某的女儿小赵取得了联系。

小赵说自己的父亲已年近7旬,精神有问题,经常会自己出走,平时走得都不远,可是这次出走,她找了很久都没找到,没想到热心的民警帮她找到了。

小赵立即从常州赶到了牛塘派出所,看着自己的父亲被民警照顾得好好的,心里很是温暖,她说要送父亲去医院救治,可是自己又弄不动父亲,于是在社区民警凌健的帮助下,才将父亲送进了医院。

此时的小赵终于松了一口气,她真心地感谢民警凌健:“父亲失踪的这几天我一直都睡不好,眼看天越来越冷,就怕我父亲流浪在外会出事,没想到遇到这么工作负责的你,真是我父亲的救命恩人,太感谢了!”

郑斌燕 葛小林

旅行社太“霸王”,罚! 旅游合同附件成“霸王条款”重灾区

“出团前24小时退团或迟到15分钟,视为自动放弃,不退任何费用。”“行程内自理门票必须按行程标准委托导游购买,如自行通过景区或其他任何途径购票,旅行社一律不提供住宿。”近日,常州市武进工商局郑陆分局认定这些旅游合同中的“霸王”条款,侵犯了消费者的相关权益,对涉案的三家旅行社分别处以5000元罚款。

日前,常州市武进工商局郑陆分局对辖区内5家旅行社设立的10个营业网点的旅游合同使用情况实施了检查,发现部分旅行社使用的旅游合同中一些条款涉嫌违法。

常州某旅行社有限公司焦溪营业部与游客签订的“旅游合

同行标准说明”补充条款中规定,游客“出团前24小时退团或迟到15分钟,视为自动放弃,不退任何费用。”“旅游者在合同安排的购物点所购物品如系假冒伪劣商品时,必须在回团后7日内向旅行社提出!”

此外,这家旅行社出具的旅游行程单中,“游客须知”条款有关“自理景点”规定,游客“行程内自理门票必须按行程标准委托导游购买,如自行通过景区或其他任何途径购票,旅行社一律不提供住宿”。另一条有关“质量投诉”条款规定,“旅游结束后请如实填写导游提供的《意见反馈表》,对没有填写而事后提出意见和投诉,我社不予受理”。

依照有关法律法规,工商执

法人员认定,这些不合理的条款减轻了旅行社应该履行的责任,损害了消费者的权益,对涉案的3家旅行社分别处以5000元罚款。

据工商执法人员介绍,目前各旅行社使用的旅游合同主合同为省工商局与省旅游局联合制定的2009版示范合同,但在主合同之外,各旅行社还另行印制了“旅游行程单”和“旅游合同行程标准说明”作为旅游主合同的附件。而正是这些旅游行程单和“旅游合同行程标准说明”成了“霸王条款”的重灾区,普遍存在减轻、免除旅行社经营风险和违约责任,加重消费者责任,以及限制消费者投诉权或求偿权的违法现象。

宫桑轩 王玉

老年健康福利卡办理通知

调查显示:55岁以上的老年人身上常同时出现多种慢性病,如心脑血管病、糖尿病、肾病、骨病等。为了改变老年人“多病一身”现状,中国老年保健协会向老年人发出了“四个一”倡议:每月听一堂健康课;每月学一种健康方法;每月使用1种有效的健康产品;每年出去旅游一次。

为了响应“四个一”号召,2012年10月,慈和健康管理中心以全国110多家分支机构为平台,为中老年人免费办理“慈和健康福利卡”。凭此卡:1、每月可听一堂家庭急救课;了解在家中遭遇心梗、脑梗时如何急

救!了解心肺复苏的具体操作;2、每月教一套健康操,运动健身胜百药;3、每月免费领取100~200元的高级健康品;4、每年组织一次免费旅游(限1日游)!符合相关条件成为高级会员后,还可凭卡申领;对全身疾病康复有帮助的全套健康组合产品。从11月开始,健康福利卡申办走进常州。

办卡条件:(1)年满55周岁;(2)常州本地居民;常州本阶段仅发放500张健康福利卡,办完即止!望符合条件的老年人尽快申请,先到先得。常州申办热线:0519-82096969

现代快报股份有限公司常州分公司

广告投热线: 86802181

新闻热线: 0519-86803110

地址:常州市广化街10号现代快报社

社会百态

八旬老人救重病乡亲 捐出了两百元尊老金 男子患白血病,附近村民解囊相助

35岁的钱其俊不幸于两个月前患上了急性淋巴细胞白血病,消息传出后,村民们纷纷伸出援手,为他捐款。截止到昨天,三个村民小组的村民为他捐款8630元。

钱其俊是镇江市丹徒区高资街道巫岗村村民,他是家里的独生子,今年9月10日,在南京某大学餐厅打工的钱其俊因身体不适去医院就诊,被南京医大二附院确诊为急性淋巴细胞白血病。据医生介绍,要进行造血干细胞移植,仅手术费就需花60余万元。两个月住院下来,原先尚算殷实家境亦债台高筑,正在治疗中的钱其俊随时面临着停药。

知道钱其俊的病后,钱其俊母亲巫秋红娘家雷家边村村委会以集体的名义捐助500元,几位村干部还共同捐款550元,并为他们起草和打印了一份倡议书,号召全体村民一起拯救钱其俊的生命。

据巫岗村村委主任介绍,目

前该村还有2位白血病患者。由于巫岗村集体经济比较薄弱,实在不能给予更多的支持,希望有关部门能为钱其俊伸出援手。

巫秋红告诉记者,有许多村民是主动跑到自家门上来捐款的。年过六旬还在做木匠的李文兵家庭十分困难,他父亲是位眼睛不好的残疾人,他老婆患有肾病,常年用药,但他硬是捐出了50元;75岁的俞金兰捐出自家的零花钱50元;今年83岁的毛文英骑着小三轮车来找巫秋红,巫秋红去菜地拔菜不在家,毛文英便骑车赶往菜地,从自己刚拿到手不久的600元重阳节尊老金中抽出200元给了巫秋红。

“拿这些老人的钱真是不忍心。但我实在没有办法,准备卖房子,但老房子也卖不出几个钱;再说卖了房子,我们一家人住在哪里呢?”说到这里,巫秋红一筹莫展。

鞠永平 林清智

不知自己是网上逃犯 男子宾馆开房被抓获

近日,镇江市润州区七里甸派出所所在辖区一个宾馆内,成功抓获了一名网上逃犯,而面对突然出现的警察,这名“90”后竟不知自己已成网上逃犯。

1991年出生的高某是扬州宝应人,初中毕业后便混迹于社会,来到淮安打工,然而由于没有什么专业特长,只能给人做“小工”,而每个月微薄的收入根本满足不了高某的需求。在一次和废品收购站老板的偶然聊天中高某发现,电缆

线剥皮后面的铜丝可以卖上不少钱,而为了获取不义之财,今年5月,高某盯上了一处在建工地,并趁着夜色将工地里价值近万元的电缆偷走。失主报警后,警方将高某列为网上逃犯。日前,高某到镇江约会网友,就在他和网友开房时,警方破门而入将其抓获,此时他才知道自己是网上逃犯。

目前,高某已被转交给淮安警方接受进一步调查处理。

李波 林清智

治拉肚子的药当糖丸 三岁男童连吞六十粒

11月24日,常州一男童误把家里一瓶治疗拉肚子的药丸当成糖丸,60多颗全吃了,结果差点造成悲剧,幸亏家人发现及时,方才化险为夷。

据报道,当天晚上8点钟左右,家住常州天宁区的刘先生一家吃过晚饭,妈妈在收拾房间,3岁的奇奇一个人坐在旁边的沙发上看电视。突然,妈妈看到奇奇手里抓着一个药瓶在玩,拿起来一看,原来是放在电视机上面的一瓶复方苯乙哌啶,用来治疗拉肚子的,现在只剩一个空瓶。

妈妈吓坏了,赶紧问儿子,奇奇说,他把一整瓶药都吃下去了。原来,奇奇踩在一个小矮凳上,把药瓶拿来,打开看到,里面一粒一粒的像糖豆,拿起来吃了一口,

也甜甜的,很快就一瓶药都吃掉了。妈妈意识到事态严重,急忙带奇奇赶到医院。

经洗胃催吐等救治措施后,妈妈看孩子精神不错,就带奇奇回家了。到了夜里,奇奇开始昏昏沉沉,精神不好,妈妈又带孩子到当地卫生院。25日早上8点,奇奇被送到常州市儿童医院,入院时,奇奇已神志不清,口周发紫,还不时抽搐,立即被收入重症监护病房。经过吸氧、补液、止惊等紧急抢救后,情况才慢慢好转,目前,奇奇已转入普通病房,情况较稳定。

床位医生杨医生提醒,家中有孩子,备用药物一定要保管好。另外,洗胃只能将没被吸收的药物洗掉,而已被吸收的药物,需进一步治疗,才能全部排出。钱群华 王玉

偷了六万往老家奔 路上被的哥发现了

11月29日晚上9点半左右,常州巴士公司一名的哥机智周旋,配合警方抓获一名刚在宜兴偷了6万元,准备逃回安徽老家的男子。

当天晚上9点半,的哥孙师傅接到了一单长途生意,1400元,去安徽蚌埠。孙师傅见打车男子神色紧张,一上车就说,加快速度,不要从治安卡口走,从高架直接上高速。孙师傅见这个男子很可疑,便在市区兜了几圈,将车直接开到了三里庵出租车出城登记卡口。

登记卡口民警看到孙师傅的暗示后,将男子带进卡口进行盘查,发现这个叫黄某的安徽男子今

年35岁,暂住宜兴,黄某有4次前科,平日跟几个朋友放“水钱”(高利贷)。警察在盘查时发现,黄某包里有5.9万多元说不清来源,经与宜兴丁山派出所联系后发现,黄某是一起盗窃案的重要嫌疑人。

原来,就在当晚7点多钟,和黄某一起放水钱的小兄弟孙某报案称,6万元钱被黄某偷走了。

据黄某交代,因平常他老是觉得孙某压制着他,于是11月28日晚上,黄某临时起意,卷了孙某6万元钱就跑,想给孙某一个教训。

昨天下午,因涉嫌盗窃,黄某被移送宜兴警方。薄建广 葛小林